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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA ASSIN 

BIÊNIO 2020/2021. 

 

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte, foi realizada a segunda 

reunião do Conselho Deliberativo da ASSIN – Biênio 2020/2021, através de vídeo 

conferencia pela Plataforma Google.meet, com a presença dos seguintes 

Diretores: Presidente Diretoria Executiva: Abilde Maisa Moreira Costa; Diretor 

Administrativo: Ronildo Gabriel dos Santos; Diretora Social e de Saúde: Maria 

Isabel Medeiros Duarte; Diretora de Cultura e Comunicação: Merielem Frasson da 

Silva; Núcleo Metropolitano: Alzira Ferreira Tinelli e Margareth Cock Passoni; e a 

Suplente:  Ana Paula Terra de Souza; Núcleo Norte – Eixo 101: Maíra Formentini 

Ribeiro e Priscyla Correia Pereira de Almeida (Presidente do Conselho 

Deliberativo); Núcleo Serrano: Luana Bautz Paiva; e o Suplente: Fábio Zorzal 

Ventura; Núcleo Extremo Norte: Kamila da Silva Fernandes e Felipe Lopes Neves; 

e o Suplente: Joessé de Oliveira Junior; Núcleo Centro Oeste: Rosenilto 

Traspadini da Silva; Núcleo Sul: Cláudio Gil Paiva Lamas e Wagno Luiz Souza 

Vidigal; Núcleo Caparaó: Aline Chaves Pereira e Maxwel Assis de Souza; Núcleo 

dos Aposentados: Edegar Antônio Formentini e a presença da Advogada Thanany 

Dario. Maísa Moreira deu início a reunião cumprimentando a todos os presentes. 

Disse que o nossa Assessoria Jurídica está presente para nos informar quanto 

aos pontos da pauta que serão discutidos. Em seguida, passou a palavra para a 

Presidente do Conselho Deliberativo, Priscyla Correia, que fez a leitura dos 

seguintes pontos de pauta: 1. Promoção por seleção; 2. Férias compulsórias – 

Decreto 4629 - SEGER; 3. Discussão sobre a Assembleia do ano de dois mil 

e vinte; 4. Orçamento e Planejamento para o ano de dois mil e vinte e vinte 

um; 5. Assuntos Gerais. Após, foi passada a palavra para a Secretária da 

ASSIM, Eucilene de Oliveira Couto Nunez fazer a chamada das pessoas que já 

estavam presentes na reunião. Retomando a palavra, a Presidente do Conselho 

Deliberativo, Priscyla Correia pediu aos presentes que fechassem o microfone 

para maior controle na fala de cada um e facilitar a confecção da ata e que fosse 

pedida a fala pelo chat. Foi colocado primeiramente o item dos Assuntos Gerais: 

Maísa Moreira relatou que foi necessário convocar os participantes da Diretoria 

Executiva e o Conselho Fiscal para a realização de uma reunião no dia oito de 

abril de dois mil e vinte para tratar sobre os Investimentos da ASSIN e sobre a co-

participação do Plano de Saúde que não está sendo descontando na folha de 
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pagamento de muitos servidores. Maísa Moreira fez a explanação do porquê o 

Investimento VIP DI passou para CDB, pois por conta dessa pandemia houve uma 

rentabilidade negativa neste tipo de investimento no mês de março/2020 e para 

não continua tendo essa rentabilidade, o Diretor Financeiro João Marcos dos 

Santos Junior verificou junto ao BANESTES que a melhor opção no momento 

para a Associação seria o Fundo de Investimentos CDB. Ana Paula Terra 

questionou sobre os rendimentos da nova modalidade de aplicação CDB. 

Eucilene Couto demonstrou através do extrato bancário das aplicações o quanto 

havia rendido no mês de abril e maio de dois mil e vinte. Maísa sugeriu rever 

qualquer planejamento de gastos para esse ano e que deveria ser feito os 

apontamentos para o ano que vem. Ana Paula colocou que mais do que discutir é 

necessário ver a questão de revisão dos contratos. Priscyla questionou se teria 

alguém na presente reunião que faz parte da Comissão de Contratos. Meirelem 

Frasson relatou que a Margareth Cock enviou algumas propostas de Contratos na 

área da Comunicação só que ficavam mais caros. É necessário avaliar qual o tipo 

de profissional para essa área. Em seguida, Wagno Luiz informou que enviaram 

no grupo de whatsapp que foi publicado no Diário Oficial que foi aberto 

concorrência para contrato de colheita de café. Maísa esclareceu que irão fazer 

contratos a parte. E que já solicitou ao Presidente do Incaper maiores detalhes, 

como também que houvesse a participação da ASSIN. Edegar Formentini passou 

os informes que ficou de fazer um levantamento dos aposentados de  cada 

núcleo, mas que ainda não concluiu. Assim que conseguir, encaminhará a 

listagem atualizada. Priscyla sugeriu suspender qualquer tipo de gasto. Sendo 

concordado por todos. Luana Bautz colocou que a partir do segundo semestre e 

assim que sair da Pandemia é importante fazer outras articulações. Sugeriu tratar 

sobre o assunto das férias compulsórias. Priscyla Correia perguntou se haveria 

algum outro a ser tratado nos Assuntos Gerais. Em seguida, Maísa Moreira, 

tomou a palavra e informou sobre o ponto de pauta Promoção por Seleção: 

Informou que o Presidente do Incaper disse que recebeu uma determinação do 

Governo Federal quanto a Promoção por Seleção. E que entrando em contato 

com o nosso Jurídico questionou se existe como, se tem como exigir isso? 

Relatou que se juntou com o SINDIPÚBLICOS para agendarmos uma reunião 

com a Diretoria do Incaper. Em seguida, a Advogada Thanany Dario disse que 

precisamos de documentação se houver necessidade de judicializar essa 

situação. Caso fique preso ao processo até o final. E se o Estado resolver bater o 
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pé, a ação pode demorar de 5, 6 até 10 anos. É importante forçar um 

compromisso por parte da Diretoria do Incaper. Thanany Dario também informou 

que a probalidade da progressão também ser suspensa também é alta. Luana 

questionou sobre essa Lei quanto a suspensão. Thanany esclareceu que fará um 

parecer sobre essa lei. Maísa afirmou que irá verificar com o Jurídico para enviar 

para ASSIN e após enviaremos a todos Conselheiros. Questionou se existe 

alguma forma de entrar com uma ação ou com uma medida liminar. Thanany 

esclareceu que a ASSIN não tem poderes para ajuizar uma ação desse porte, 

pois tem que ser pelo Sindicado. Ana Paula Terra questionou sobre a promoção 

do IDAF e porque o Incaper não. Thanany Dario esclareceu que no IDAF apenas 

dois servidores conseguiram e que no Incaper seria mais de 100 servidores. 

Férias Compulsórias: Foram colocados diversos questionamentos. Maísa 

Moreira relatou seu entendimento com relação à Lei 4629 sobre as Férias 

Compulsórias. A SEGER está puxando a lista dos que estão com férias vencidas 

desde 2018 até 2020. Disse que o Incaper sempre publica no mês de aniversário. 

Por causa da pandemia, e para estarem o máximo de pessoas dentro de casa, 

acabou se tornando uma situação muito incômoda para muitos servidores. 

Informou que para aqueles que não aceitarem é necessário fazer uma justificativa 

de cunho pessoal. Disse que a ASSIN resolveu fazer um post nas mídias da 

Associação. E que o nosso corpo jurídico fará uma análise quanto a esse 

assunto. Thanany Dario sugeriu colocar nas mídias sociais da ASSIN e verificar 

se aquela justificativa poderá recorrer. No que embarramos, é quem tem o direito. 

Luana Bautz relatou sobre a licença para cair junto com as férias. Disse que se 

sente lesada com relação a isso. Todo mundo irá cair nessa malha fina? São 

diversos casos, mas que não houve uma regra. Thanany Dario esclareceu que 

quem tem a liberalidade das férias é o órgão. Sugeriu enviar o áudio via 

whatswapp para documentar e mais a frente pedir férias em dobro. O servidor 

deve ter a prova através de-mail, whatswapp, etc. Joessé de Oliveira disse que foi 

muito pertinente a fala da Advogada. E sugeriu que a ASSIN informasse por e-

mail a todos os colegas. Thanany informou que irá preparar um texto com as 

informações relacionadas a este caso. Em seguida, Maísa solicitou aos colegas 

quais os Escritórios estarão fechados para pontuarmos. Felipe Lopes questionou 

porque houve tanta demora para a publicação do Decreto quanto ao processo de 

promoção. Informou que estão deixando algumas regiões inoperantes, além do 

mais faltou um pouco de consenso. Maísa Moreira esclareceu que houve a 
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demora, pois foram cadastrados muitos cursos novos. E que houve atraso na 

isenção e na parametrização desses cursos. Disse que quem aprova ou 

desaprova é a SEGER. E o fato é que houve a demora nessa homologação. 

Outro ponto, houve um desfalque no grupo de Gerência de Pessoas. Maísa 

Moreira solicitou aos colegas que ficasse como dever de casa dos Núcleos, 

verificar quais são os Escritórios que estão completamente fechados, para a partir 

daí fazermos esse levantamento. Edegar sugeriu fazer uma negociação com a 

Diretoria do Incaper quanto a questão das férias dos servidores. Foi passado para 

o ponto de pauta sobre a Margem consignável e Mensalidade Plano de 

Saúde/Plano Odontológico Prodent: Maísa Moreira relatou que a partir da a 

publicação do Decreto 4576-R, no Diário Oficial da União em doze de fevereiro de 

dois mil e vinte, houve uma modificação na margem consignável dos servidores, o 

qual inviabilizou o desconto da Co-Participação do Plano de Saúde de muitos 

servidores. Colocou também a situação de alguns servidores que no mês de maio 

não foram descontados a mensalidade do plano de saúde e do convênio 

odontológico Prondent. Relatou também que no mês de maio de dois mil e vinte o 

sistema de consignações derrubou a contribuição social e a mensalidade do plano 

de saúde de cinco servidores e um servidor foi derrubado o desconto do convênio 

odontológico Prodent. Eucilene disse que fez a cobrança dessas mensalides via 

e-mail para ser realizado através de depósito para ASSIN. Thanany Dario colocou 

a importância das pessoas que estiverem com boletos atrasados serem 

notificados em trinta dias após o seu vencimento. Eucilene colocou que desde o 

mês de maio de dois mil e vinte estão sendo enviados os boletos bancários 

através do BANESTES, para aqueles servidores que estão com margem negativa. 

Disse que já existe um grupo de quarenta e quatro pessoas que já pagam a 

contribuição social e a mensalidade do plano de saúde à Associação através de 

boletos bancários. Luana Bautz sugeriu voltar o dinheiro das festas para o Caixa 

da ASSIN e sugeriu ainda marcar uma nova reunião para avaliar a situação 

financeira da ASSIN. Maísa Moreira ressaltou a importância de readequar as 

rubricas das festas. E se houver  algumas ideias podemos ajudar outras pessoas. 

Disse que irá esperar o Diretor Financeiro João Marcos para conversarmos sobre 

o orçamento. Ficou agendada em primeiro momento o dia vinte e seis de junho de 

dois mil e vinte para a próxima reunião do Conselho Deliberativo da ASSIN. E 

nada mais havendo a tratar, a presente reunião foi encerrada às dezesseis horas, 

da qual, eu, Eucilene de Oliveira Couto Nunez, lavrei a presente ata, que após lida 
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vai assinada por mim e pelos demais participantes. Vitória/ES, cinco de junho de 

dois mil e vinte. 

 

Abilde Maisa Moreira Costa – Presidente Diretoria Executiva; 

 

Priscyla Correia Pereira de Almeida – Presidente do Conselho Deliberativo; 

 

Ronildo Gabriel dos Santos – Diretor Administrativo;  

 

Maria Isabel Medeiros Duarte – Diretora Social e de Saúde; 

 

Merielem Frasson da Silva – Diretora de Cultura e Comunicação; 

 

Alzira Ferreira Tinelli - Núcleo Metropolitano; 

 

Margareth Cock Passoni – Núcleo Metropolitano;  

 

Ana Paula Terra de Souza – Suplente Núcleo Metropolitano; 

 

Maíra Formentini Ribeiro - Núcleo Norte Eixo 101; 

 

Luana Bautz Paiva – Núcleo Serrano; 

 

Fábio Zorzal Ventura – Suplente Núcleo Serrano; 

 

Kamila da Silva Fernandes – Núcleo Extremo Norte; 

 

Felipe Lopes Neves – Núcleo Extremo Norte; 

 

Joessé de Oliveira Junior - Suplente Núcleo Extremo Norte; 

 

Rosenilto Traspadini da Silva – Núcleo Centro Oeste;  

 

Cláudio Gil Paiva Lamas – Núcleo Sul; 
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Wagno Luiz Souza Vidigal – Núcleo Sul; 

Aline Chaves Pereira – Núcleo Caparaó; 

 

Maxwel Assis de Souza – Núcleo Caparaó; 

 

Edegar Antônio Formentini – Núcleo dos Aposentados 

 

Thanany Dario – Assessoria Jurídica 

 

Eucilene de Oliveira Couto Nunez – Funcionária da ASSIN. 

 


